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ΠΡΑΚΤΙΚΟ
 της 6ης συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του ΑΣΔΑ

Αριθμός απόφασης 10/2019

Στις 22 Νοεμβρίου ημέρα Παρασκευή και ώρα 14.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣΔΑ και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητικού
Συμβουλίου, συνήλθε στη 6η συνεδρίασή του για το έτος 2019, το Διοικητικό Συμβούλιο του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής
Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου του ΑΣΔΑ, κ. Ανδρέα Π. Παχατουρίδη, που έγκαιρα επιδόθηκε στους
ενδιαφερόμενους όπως ο Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλ. την 15/11/2019

Σύνολο μελών:20

Παρόντες:15 ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ Χ., ΓΚΙΚΑΣ Ι., ΔΑΝΑΚΟΣ Σ., ΖΕΝΕΤΟΣ Ν., ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ Β., ΜΑΡΓΑΝΕΛΗΣ Χ.,
ΜΑΥΡΟΕΙΔΑΚΟΣ Ι., ΜΙΧΟΣ Λ., ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ Ε., ΠΑΧΑΤΟΥΡΙΔΗΣ Α., ΣΚΑΛΙΣΤΗΡΑΣ Α., ΣΤΑΥΡΟΥΛΙΑΣ
Α., ΣΧΙΖΑΣ Α., ΤΣΙΩΤΑ ΜΑΡΚΟΥ Μ., ΦΕΓΓΕΡΟΣ Β. 

Απόντες:05 ΒΛΑΧΟΣ Σ., ΚΑΠΟΤΑΣ Α, ΚΟΣΜΙΔΗΣ Γ.,ΤΣΙΡΜΠΑΣ Γ., ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ Ι.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Δήμαρχος Χαϊδαρίου κ. Ντηνιακός Ευάγγελος εισηγείται το 1ο θέμα Ε.Η.Δ περί "Ψήφισμα για την πλήρη υποστήριξη στο
ψήφισμα του ΔΣ Χαϊδαρίου σχετικά με την προβλήτα 4 στο Σκαρμαγκά"  και λέει τα εξής:
Το 2018 μεταβιβάστηκε στην ΕΤΑΔ  η Προβλήτα 4 στην Ακτή Σκαραμαγκά για την συμπερίληψη της με το πρόσφατο αναπτυξιακό
πολυνομοσχέδιο στις εκτάσεις που πιθανόν να παραχωρηθούν στον μελλοντικό αγοραστή των Ναυπηγείων. Η έκταση της
Προβλήτας 4 στην Ακτή Σκαραμαγκά δεν χρησιμοποιήθηκε ποτέ από τα Ναυπηγεία και δικαιωματικά θα έπρεπε να έχει περάσει στη
χρήση του Δήμου Χαϊδαρίου εδώ και πολλά χρόνια.
Η παραχώρηση της Προβλήτας 4 στους κατοίκους του Χαϊδαρίου και της Δυτικής Αθήνας  αποτέλεσε δέσμευση πολλών
κυβερνήσεων η οποία έγινε ακόμη περισσότερο συγκεκριμένη κατά την χωροθέτηση στην έκταση του hot spot προσφύγων. Τότε
είχε συμφωνηθεί ρητά η παραχώρηση της έκτασης στον Δήμο με την λήξη της λειτουργίας του hot spot.
Η έκταση της Προβλήτας 4 είναι πολύτιμη για την αναβάθμιση του Χαϊδαρίου αλλά και για την πρόσβαση της Δυτικής Αθήνας στο
φυσικό και ιστορικό της επίνειο, την Ακτή Σκαραμαγκά. Γι αυτό η διεκδίκηση της έκτασης αποτελεί πάγιο αίτημα προς όφελος των
κατοίκων του Χαϊδαρίου και της Δυτικής Αθήνας.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαϊδαρίου με την υπ΄αριθ.260 απόφαση της 20ης/2019 τακτικής συνεδρίασης (ΑΔΑ:ΨΔΧ3ΩΗ3-ΙΕΥ)
αποφάσισε ομόφωνα ψήφισμα διαμαρτυρίας και διεκδίκησης για την προβλήτα 4 στο Σκαρμαγκά.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΑΣΔΑ εκφράζει την πλήρη υποστήριξη του στο ομόφωνο ψήφισμα του ΔΣ Χαϊδαρίου όπως αναλυτικά

περιγράφεται στην ανωτέρω απόφαση.
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δ.Σ να πάρουν τη σχετική απόφαση.

Το Δ.Σ του ΑΣΔΑ, αφού έλαβε υπόψη την υπ΄αριθ.260/2019 απόφαση του ΔΣ Χαϊδαρίου, την εισήγηση του Προέδρου και μετά από
διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Ψήφισμα για την πλήρη υποστήριξη στο ψήφισμα του ΔΣ Χαϊδαρίου που ζητά:

 την παραχώρηση της Προβλήτας 4 στο Σκαραμαγκά στο Δήμο Χαιδαρίου και τους κατοίκους της Δυτικής Αθήνας

 και την ανάκληση κάθε ρύθμισης με την οποία είναι πιθανόν να παραχωρηθεί η έκταση της Προβλήτας 4 σε μελλοντικό αγοραστή
των  Ναυπηγείων.
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Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 10/2019 των αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου του ΑΣΔΑ

   

 Το Διοικητικό Συμβούλιο
 Ο Πρόεδρος     Τα  Μέλη

    

Ακριβές Αντίγραφο

Περιστέρι 22/11/2019

Ο Πρόεδρος

   Ανδρέας Π. Παχατουρίδης
Δήμαρχος Περιστερίου
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